



vakról van szó (ilyenek pl. tőke, kooperáció stb.). A nyugati javaslat számos ideológiai szempontot sorol fel (histórikus, monarchikus, republikánus, liberális, radikális stb.), de a felsorolás soha nem lehet teljes és egyértelmű, emiatt a szocialista delegációk részéről erős bírálatban is részesült. A vita még nem dőlt el, megállapodás egyelőre nem jött létre.

Befejezésül a résztvevők megegyeztek abban, hogy a következő, hetedik ülés-szak színhelye Hága, időpontja szeptember hó vége lesz.

*dr. Weger Imre*

### **Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanácsá alakult át az OKT**

Az Országos Könyvtárügyi Tanács májusi ülésén tárgyalta *dr. Láng Imre* előterjesztésében a dokumentációs tagozat megalakulásával kapcsolatos kérdéseket. A dokumentáció szerepének és fontosságának megnövekedése szükségessé tette a dokumentációs problémák gondozásának országos rendezését. A szakdokumentáció (műszaki, mezőgazdasági stb.) egyes kérdéseinek gondozása a különböző szakterületek irányító szerveinek feladatkörébe tartozik (*Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság* stb.). Vannak azonban a dokumentációnak elvi, módszertani jellegű, általánosítható kérdései. Ezek megtárgyalására szüknek bizonyult az OKT szakbizottságaként működő *Országos Dokumentációs Bizottság* kerete, noha nyilvánvalóan fontos érdekek fűződnek ahhoz, hogy a dokumentációs szolgáltatások fejlesztésének módszertani kérdései a könyvtárüggyel egységben kerüljenek megoldásra.

Ezek a megfontolások tették indokolttá azt a javaslatot, hogy az Országos Dokumentációs Bizottság a tanács keretében alakuljon át tagozattá, építse ki a szükséges szakbizottságokat, az OKT pedig vegye fel az *Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács* nevet, hogy a szervezeti és tartalmi változások a névben is kifejezésre jussanak.

A tanács a javaslatot megvitatta és elfogadta. Kimondotta, hogy a tervezet a fejlődés szükségletét elégíti ki, biztosítja

a dokumentáció jelentőségének érvényesítését és biztosítja a *könyvtárügy, a bibliográfia és a dokumentáció szerves kapcsolatát*.

Az ülés egyúttal elfogadta az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács szervezeti és működési szabályzatát és tárgyalta a dokumentációs tagozat küszöbön álló főbb feladatairól is.

Második napirendként a központi tároló raktár létesítéséről tárgyalta a tanács. Javasolta a Művelődésügyi Minisztériumnak, hogy időlegesen az *Országos Széchényi Könyvtár* várbeli raktárainak felhasználásával oldják meg a központi tároló könyvtár helyszükségletét. Egyúttal időszerűnek tartotta, hogy az Országos Széchényi Könyvtár szeressen adatokat az érdekelt könyvtáraktól, hogy mennyi könyvet kívánnak átadni inkurrens állományukból a tároló raktárnak.

Az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács könyvtárpolitikai és könyvtárigazgatási szakbizottsága május folyamán kétnapos együttes tanácskozást tartott Debrecenben, ahol több fontos előterjesztést tárgyalta. *Havasi Zoltán*nak a hálózatok közötti együttműködés elvi kérdéseiről, *Szentmihályi János*nak a szakkönyvtári funkciók meghatározásáról, *Kiss Jenő*nek pedig a szakszervezeti közművelődési könyvtárak működési normáiról készített tervezete a szakbizottságok vitája után kerül majd az illetékes fórumok elé.